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1. Justificativas de ausências

Serão apresentadas no momento da reunião.
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2. Ata da 159ª Reunião Ordinária, 13 de dezembro de 2023

ATA DA 159ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE TECNOLOGIA DA
INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS,
realizada no dia 13 de dezembro de 2023, com início às 14h04 por videoconferência,
utilizando a plataforma Google Meet, sob a presidência da Profa. Islene Calciolari Garcia,
com a presença dos membros titulares, Prof. Luis Geraldo Pedroso Meloni (FEEC), Prof.
Rogério Custódio (IQ), Sr. Fernando Moreno Mendonça (CCUEC), Prof. João Renato
Bennini Junior (Saúde), Sr. Paulo Eduardo Fávero (DAC), Sr. Oscar Eliel (SBU), Sr. Valcir
Cabral Vargas (IB) e a Sra. Rosangela Maria Correia Leves (PRDU); dos membros
suplentes, Prof. Luiz Fernando Bittencourt (IC), Sra. Andressa Cristiani Piconi (SIARQ),
Sr. Cleber de Lima Palmieri (DGA), Sr. Eliel Gonçalves (DAC) e o Sr. Paulo Sérgio de
Moraes (CCUEC). Compareceram como convidados, Sr. Edmar Yassuo Misuta (CCUEC),
Sr. Luis Roberto Ribeiro (CCUEC), Sra. Nelma Aparecida Magdalena Monticelli (CUECC),
Sra. Juliana Henrich Muçouçah (CAISM), Sr. Adauto Bezerra Delgado Filho (CCUEC) e o
Sr. Sidney Pio de Campos (FEQ). Seguindo a pauta, a Profa. Islene justificou a ausência
do vice-presidente, Prof. Ricardo Dahab; dos membros titulares, Prof. Paulo José da Silva
e Silva (PRP), Prof. Breno Bernard Nicolau de França (IC), Prof. Marco Aurélio Amaral
Henriques (FEEC), Prof. Sandro Rigo (IC), Sr. Everaldo Pinheiro (DGRH), Sra. Janaína
Andiara dos Santos (SIARQ) e do membro suplente, Sr. João Carlos Curti (DGRH). Após,
passou para a ata da 158ª Reunião Ordinária, de 22 de novembro de 2023. Não havendo
manifestações, a ata foi colocada em votação e aprovada com uma abstenção. Dando
início a ORDEM DO DIA, a Profa. Islene apresentou os itens 3.1 ao 3.3 que tratavam,
respectivamente, da minuta do edital da eleição para escolha da representação de
profissionais da carreira Paepe junto ao Conselho de Governança de Tecnologia da
Informação e Comunicação, do cronograma da eleição e da comissão eleitoral. Apontou a
correção na data de corte do colégio eleitoral e passou a palavra para o Sr. Edmar, que
destacou a necessidade de correção de um link que constava na minuta. Não havendo
novas manifestações, os itens foram colocados em bloco para votação e aprovados por
unanimidade. Na sequência, a Profa. Islene passou para o item 3.4 que tratava do uso do
Gmail institucional da Unicamp pelo HRP e AME-Amparo. Passou a palavra para o Sr.
Edmar, que contextualizou a demanda e relatou as tratativas já efetivadas até o
momento. O Sr. Paulo Moraes complementou, falando sobre a migração desse serviço e
impactos relacionados ao contrato com o Google. Após discussões, a Profa. Islene
colocou o item em votação, que foi aprovado com duas abstenções. Encerrada a Ordem
do Dia, a Profa. Islene comentou sobre a possibilidade da próxima reunião do ConTIC
ser realizada no início de março de 2024, em data ainda não definida. Iniciou o
EXPEDIENTE e, passando para os INFORMES, o Prof. João Renato, representando a
Gestão de Sistemas da Área da Saúde – DEAS, falou sobre a reunião que ocorreu com
todos os hospitais que fazem uso do AGHuse. Não havendo outros informes, a Profa.
Islene encerrou a reunião às 14h30, da qual eu, Fabiana dos Santos Toledo, lavrei e
redigi a presente Ata.
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3. Ordem do dia

3.1 Homologação Decisão 06/24 - ad ref. domínio geplanes

ASSUNTO: Criação do domínio geplanes.unicamp.br
INTERESSADO: Escritório de Dados Institucionais e Suporte à Decisão - EDAT/CGU

DECISÃO ConTIC-D- 06/2024 – Ad Referendum

A solicitação de criação do domínio geplanes.unicamp.br é aprovada Ad
Referendum do Conselho de Tecnologia de Informação e Comunicação – ConTIC, tendo
em vista que atende ao disposto no Capítulo VIII da Instrução Normativa ConTIC IN
01/2019, assim como à Instrução Normativa ConTIC IN-04/2019.

Cidade Universitária “Zeferino Vaz”
22 de janeiro de 2024

Prof. Dr. Ricardo Dahab
Vice-presidente
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3.2 Homologação Decisão 07/24 - ad ref. domínio carreiras

ASSUNTO: Criação do domínio carreiras.unicamp.br
INTERESSADO: Diretoria Executiva de Assistência e Permanência Estudantil - DEAPE

DECISÃO ConTIC-D- 07/2024 – Ad Referendum

A solicitação de criação do domínio carreiras.unicamp.br é aprovada Ad
Referendum do Conselho de Tecnologia de Informação e Comunicação – ConTIC, tendo
em vista que atende ao disposto no Capítulo VIII da Instrução Normativa ConTIC IN
01/2019, assim como à Instrução Normativa ConTIC IN-04/2019.

Cidade Universitária “Zeferino Vaz”
22 de janeiro de 2024

Prof. Dr. Ricardo Dahab
Vice-presidente
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3.3 Homologação Decisão 08/24 - ad ref. domínio extecult

ASSUNTO: Criação do domínio extecult.unicamp.br
INTERESSADO: Pró-Reitoria de Extensão e Cultura - ProEC

DECISÃO ConTIC-D- 08/2024 – Ad Referendum

A solicitação de criação do domínio extecult.unicamp.br é aprovada Ad
Referendum do Conselho de Tecnologia de Informação e Comunicação – ConTIC, tendo
em vista que atende ao disposto no Capítulo VIII da Instrução Normativa ConTIC IN
01/2019, assim como à Instrução Normativa ConTIC IN-04/2019.

Cidade Universitária “Zeferino Vaz”
23 de fevereiro de 2024

Profa. Dra. Islene Calciolari Garcia
Presidente

Pauta da 160ª Reunião Ordinária do ConTIC – 01/03/2024

11



Pauta da 160ª Reunião Ordinária do ConTIC – 01/03/2024

12



3.4 Homologação Decisão 09/24 - ad ref. domínio portal.extencao

ASSUNTO: Criação do domínio portal.extensao.unicamp.br
INTERESSADO: Pró-Reitoria de Extensão e Cultura - ProEC

DECISÃO ConTIC-D- 09/2024 – Ad Referendum

A solicitação de criação do domínio portal.extensao.unicamp.br é aprovada Ad
Referendum do Conselho de Tecnologia de Informação e Comunicação – ConTIC, tendo
em vista que atende ao disposto no Capítulo VIII da Instrução Normativa ConTIC IN
01/2019, assim como à Instrução Normativa ConTIC IN-04/2019.

Cidade Universitária “Zeferino Vaz”
23 de fevereiro de 2024

Profa. Dra. Islene Calciolari Garcia
Presidente
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3.4 Homologação da ata circunstanciada da eleição para escolha da representação
de profissionais da carreira PAEPE junto ao GovTIC

ATA DA ELEIÇÃO PARA ESCOLHA DA REPRESENTAÇÃO DE PROFISSIONAIS DA

CARREIRA PAEPE JUNTO AO CONSELHO DE GOVERNANÇA DE TECNOLOGIA DA

INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS. O

ConTIC, através da Decisão ConTIC D-04/2024, designou a Comissão Eleitoral,

composta pelos seguintes membros: Profa. Islene Calciolari Garcia (CCUEC) - Presidente

da Comissão, Sr. Daniel Cardoso da Conceição (HC) e Sr. Edelson Henrique Constantino

(NICS). A eleição foi realizada em conformidade com a Decisão ConTIC D-02/2024, que

aprovou o edital da eleição, e a Decisão ConTIC D-03/2024 que aprovou o cronograma da

eleição. As orientações, calendário e edital da eleição foram amplamente divulgados

através da página da CITIC e por e-mails enviados para as listas:

uni-ti-l@listas.unicamp.br, que atingem os profissionais de TIC e

notice-l@listas.unicamp.br, que atinge todos os funcionários que possuem a conta

@unicamp.br. No dia 01 de fevereiro de 2024, através de videoconferência, foram

realizados testes no sistema e-voto para sua homologação, com a presença dos membros

da Comissão Eleitoral, Profa. Islene Calciolari Garcia, Sr. Daniel Cardoso da Conceição e

Sr. Edelson Henrique Constantino; do apoio administrativo do CCUEC, Sra. Fabiana dos

Santos Toledo, e do apoio técnico do CCUEC, Sr. Edmar Yassuo Misuta. No período de

22 de janeiro a 02 de fevereiro de 2024 foram recebidas as inscrições dos candidatos

através do formulário eletrônico previsto no edital, sendo registradas as seguintes

candidaturas: Adriana Maria de Araujo Rodrigues (PAGU), Alysson Bolognesi Prado

(DGRH), Anderson de Oliveira Venturini (GGBS), Ayres Neri da Cunha Junior (IFGW),

Cleiton Ferreira de Lima (CAISM), Derivaldo Reis de Sousa (COCEN), Elizabete Feliciano

de Paula (CECOM), Gilberto Carlos Franchi Júnior (FCM), Hélder José Aguiari

(HEMOCENTRO), Juliana Pacheco Melli (HC), Kelly Aline Pereira da Silva Santos

(HEMOCENTRO), Laura de Carvalho Freitas Rodrigues (SEC), Leonardo Ramos de

Oliveira (FEM), Miguel Costa Rodrigues (PRG), Rodrigo Alexander de Andrade Pierini

(CPQBA), Samuel Roosevelt Campos dos Reis (GASTROCENTRO), Tatiana Cristina

Ortiz de Camargo (DGA) e Valcir Cabral Vargas (IB). No dia 06 de fevereiro de 2024, o

colégio eleitoral foi enviado pela DGRH para DETIC e CCUEC. Dentro do prazo de 05 a

06 de fevereiro de 2024, destinado ao cancelamento das inscrições, houve uma
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manifestação, da inscrita Adriana Maria de Araujo Rodrigues (PAGU). Em 07 de fevereiro

de 2024 a Comissão Eleitoral e o apoio técnico do CCUEC se reuniram virtualmente e

resolveram validar os candidatos inscritos, junto à DGRH que no mesmo dia validou todos

eles. Ainda no dia 07 de fevereiro de 2024 a lista de candidatos inscritos foi divulgada

através dos mesmos canais de comunicação utilizados na divulgação inicial da eleição.

Em 09 de fevereiro de 2024 a Comissão Eleitoral se reuniu virtualmente, criou a eleição

no sistema e enviou e-mail de notificação aos eleitores. No dia 19 de fevereiro de 2024,

através do sistema e-voto, a Comissão Eleitoral e apoiadores do CCUEC se reuniram

virtualmente, incorporaram o colégio eleitoral no sistema e enviaram e-mail a todos

eleitores com informações para votação. No dia 20 de fevereiro de 2024 às 9h00, deu-se

início à eleição. Nesse mesmo dia a DGRH informou à comissão eleitoral a data de

admissão dos candidatos para que o tempo de serviço fosse utilizado no desempate, caso

ocorresse, conforme critério previsto no edital. A eleição ocorreu normalmente, sem

intercorrência alguma. Às 16h45 do dia 21 de fevereiro de 2024, a Comissão Eleitoral e

apoiadores do CCUEC se reuniram virtualmente e iniciaram transmissão ao vivo, em que

a Profa. Islene fez algumas considerações iniciais e às 17h, pontualmente, encerrou a

eleição no sistema e-voto, seguindo com a apuração. Assim sendo, o colégio eleitoral foi

composto por 493 eleitores, sendo que 48 não votaram. Apurados os votos obteve-se os

seguintes resultados: 58 para Alysson Bolognesi Prado (DGRH), 106 para Anderson de

Oliveira Venturini (GGBS), 03 para Ayres Neri da Cunha Junior (IFGW), 02 para Cleiton

Ferreira de Lima (CAISM), 23 para Derivaldo Reis de Sousa (COCEN), 02 para Elizabete

Feliciano de Paula (CECOM), 05 para Gilberto Carlos Franchi Júnior (FCM), 02 para

Hélder José Aguiari (HEMOCENTRO), 13 para Juliana Pacheco Melli (HC), 04 para Kelly

Aline Pereira da Silva Santos (HEMOCENTRO), 45 para Laura de Carvalho Freitas

Rodrigues (SEC), 20 para Leonardo Ramos de Oliveira (FEM), 04 para Miguel Costa

Rodrigues (PRG), 81 para Rodrigo Alexander de Andrade Pierini (CPQBA), 02 para

Samuel Roosevelt Campos dos Reis (GASTROCENTRO), 74 para Tatiana Cristina Ortiz

de Camargo (DGA) e 198 para Valcir Cabral Vargas (IB), 30 nulos e 12 em branco. No dia

22 de fevereiro o total de votos apurados foi divulgado através dos mesmos canais de

comunicação utilizados na divulgação inicial da eleição. No prazo de 22 a 23 de fevereiro

de 2024 não houve interposição de recursos. Aplicando o critério de desempate previsto

no edital, obteve-se a seguinte ordem de classificação, iniciando-se pelo primeiro

colocado: Valcir Cabral Vargas (IB), Anderson de Oliveira Venturini (GGBS), Rodrigo
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Alexander de Andrade Pierini (CPQBA), Tatiana Cristina Ortiz de Camargo (DGA),

Alysson Bolognesi Prado (DGRH), Laura de Carvalho Freitas Rodrigues (SEC), Derivaldo

Reis de Sousa (COCEN), Leonardo Ramos de Oliveira (FEM), Juliana Pacheco Melli

(HC), Gilberto Carlos Franchi Júnior (FCM), Kelly Aline Pereira da Silva Santos

(HEMOCENTRO), Miguel Costa Rodrigues (PRG), Ayres Neri da Cunha Junior (IFGW),

Elizabete Feliciano de Paula (CECOM), Samuel Roosevelt Campos dos Reis

(GASTROCENTRO), Hélder José Aguiari (HEMOCENTRO), Cleiton Ferreira de Lima

(CAISM). Dessa forma, foram eleitos como representantes dos profissionais da carreira

PAEPE junto ao GovTIC: Valcir Cabral Vargas (IB) e Anderson de Oliveira Venturini

(GGBS) como membros titulares; Rodrigo Alexander de Andrade Pierini (CPQBA) e

Tatiana Cristina Ortiz de Camargo (DGA) como membros suplentes. Nada mais havendo

a constar, é lavrada a presente Ata, assinada pela Comissão Eleitoral designada para

acompanhar o processo eleitoral e pelos representantes do CCUEC que prestaram apoio

técnico e administrativo.

Comissão Eleitoral:

● Profa. Islene Calciolari Garcia (IC/CCUEC) - Presidente
● Sr. Daniel Cardoso da Conceição (HC)
● Sr. Edelson Henrique Constantino (NICS)

Responsável pelo Sistema Eletrônico de Votação (e-voto):
● Edmar Yassuo Misuta

Apoio Administrativo:
● Fabiana dos Santos Toledo
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4. Expediente

4.1 Informes

● dos inscritos
● Gestão de Sistemas Administrativos - DGA
● Gestão de Sistemas de Recursos Humanos – DGRH
● Gestão de Sistemas Acadêmicos – DAC
● Gestão de Sistemas de Bibliotecas – SBU
● Gestão de Sistemas da Área da Saúde – DEAS
● Gestão de Sistemas de Arquivos – SIARQ
● DETIC
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